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Buďte na pozore milí seniori !

V tomto  týždni  sme zaznamenali  v Trenčianskom kraji  jeden  podvod na  80-ročnej
seniorke. Dôchodkyňa bola telefonicky kontaktovaná neznámym mužom, ktorý sa predstavil
ako Igor Baláž, pričom tento jej uviedol, že vyhrala 15.000,-€. Neznámy muž ju opakovane
kontaktoval vždy z iného čísla. Uviedol, že sa jej zúročila staršia investícia, pričom má nárok
si  predmetné  peniaze  vybrať  alebo  si  ich  nechať  na  investičnom  účte  a pokračovať
v investovaní. Dôchodkyňa uviedla, že si chce vybrať celú zúročenú sumu, pričom neznámy
muž jej uviedol, že potrebuje aby mu nadiktovala číslo účtu, 16 ciferné číslo karty, CVV/CVC
kód, dátum exspirácie. Dôverčivá dôchodkyňa všetky tieto údaje uviedla neznámemu mužovi,
pričom ešte bola požiadaná, aby nadiktovala kód, ktorý jej príde v SMS správe od jej banky,
čo taktiež urobila. Neskôr jej uviedol, aby si do mobilu ešte stiahla aplikáciu Binance a Bybit,
čo taktiež urobila. Neznámy muž ju telefonicky navigoval, čo má kde zadávať,  a načo má
klikať v predmetných aplikáciách. Tento muž jej neskôr uviedol, že za chvíľu jej príde platba
vo výške 15.000,-€ a následne ukončil hovor. Samozrejme, opak bol pravdou. Dôchodkyni
platba neprišla a tak sa chcela poradiť so svojou vnučkou, nakoľko mala podozrenie, že bola
podvedená. Vnučka zistila, že z účtu jej niekto vykonal platbu resp. prevod peňazí vo výške
3.000,-€. Aj keď neskôr si dôchodkyňa zablokovala kartu, už bolo neskoro. 

V minulom týždni sme Vás práve pred takými spôsobmi páchania podvodov varovali.
Podvodníci  sa snažia  od Vás vylákať  finančné prostriedky,  načo potrebujú  Vaše bankové
údaje.  Jedná  sa  o verifikačné  údaje  o platobných  kartách  a to:  číslo  karty,  trojmiestny
CVC/CVV kód a dátum exspirácie,  teda dátum dokedy je karta platná.  V prípade, ak tieto
bankové údaje vyzradíte neoprávnenej osobe, táto osoba vie vykonávať finančné transakcie
v podstate  už  bez  Vášho  vedomia.  Ak  už  niekomu  nedopatrením  vyzradíte  predmetné
bankové údaje, za žiadnych okolností nezadávajte overovací „3D Secure“ kód / „Smart“ kľúč.
Je  to  štvormiestne  číslo  poskytnuté  Vašou  bankou  vo  forme  SMS  správy.  Tento  kód  je
požadovaný  pri  vyšších  platbách  alebo  výberoch  v hotovosti,  ktorý  banka  vygeneruje.
Podvodníci  sa  snažia  tento  kód  získať,  lebo  v prípade  poskytnutia  verifikačných  údajov
v kombinácií s overovacím kódom Vám môžu prakticky vybieliť celý bankový účet ako sa to
stalo podvedenej dôchodkyni. 

V prípade, ak si nie ste istí, poraďte sa radšej z technicky zdatnejším človekom alebo
osobne na pobočke Vašej  banky.  Buďte  opatrní  a nikdy nevyzraďte  Vaše bankové údaje.
Taktiež  je  veľmi  dôležité,  mať  nastavené  internetové  limity  na  Vašich  účtoch  na  čo
najmenších sumách. Ak už náhodou sa nedopatrením stanete obeťou podvodníka, budú jeho
zisky minimálne. 
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PODVODNÍCI  NEMAJÚ  ZÁBRANY,  VYUŽÍVAJÚ  DÔVERČIVOSŤ,
NESKÚSENOSŤ A NEVEDOMOSŤ POŠKODENÝCH K VYLÁKANIU PEŇAZÍ. 

 Neposkytujte citlivé údaje tretím stranám !
 Je potrebné dôsledne čítať, nenechať sa zlákať výhodnými ponukami !
 Overte si skutočnosti, ktoré Vám boli oznámené alebo poskytnuté !
 Neposkytujte svoje bankové údaje a radšej sa poraďte so svojimi príbuznými alebo 

technicky zdatnejším človekom poprípade sa informujte na pobočke Vašej banky !
 Nedôverujte prehnane zvýhodneným investičným príležitostiam !
 Nastavte si internetové limity na Vašich účtoch na čo najmenších sumách ! 
 V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 ! 


